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DO ANODE 2024

Ao vigésimo dia do mês de março de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura

da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte,

Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro

Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa

e Walter Brasil. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente

declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da

câmara para fazera leitura da ata da sessão anterior, que foilida e aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício circular

007/2014, que fala do comitê da sub bacia hidrográfica do rio Salgado, e tendo

identificado que vossa entidade é parte interessada neste modelo de gestão, convidamos

a participar do processo de renovação desde comitê, que acontecerá dia 16 de abril de

2024, das 8 às 12 horas, na rede do sindicato dos trabalhadores de Icó; ofício circular

004/2024, trata do convite da secretaria de educação para participar da reunião CACS

FUNDEB, que acontecerá no dia 21 de março às 9 horas na secretaria de educação,

onde serão repassados as prestações de conta dos anos 2023 e início de 2024;

mensagem n.04/2024 de 15 de março de 2024, quefala sobre o projeto de lei que cria

no âmbito do município de Ipaumirim as escolas em tempo integral, vinculado a

secretaria de educação, cujo objeto é a concepção, planejamento e execução de um

conjunto de ações inovadoras em conteúdo, método e gestão direcionada a melhoria e

qualidade do ensino fundamental da rede pública do município de Ipaumirim.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 26/2024, do vereador Dr. Geovane, solicitando que seja

oficiado ao secretário de cultura, para que o mesmo providencie um aluguel de um

imóvel a fim de ser restabelecido o funcionamento da biblioteca municipal Maria Zenira

Gonçalves Gomes. Indicação 27/2024, do vereador Dr. Geovane, solicitando que a



secretaria de educação informese já foi concluída a licitação para a compra da merenda

para as escolas municipais.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação

devido o pedido de urgência o projeto do executivo n. 04/2024 que *”Adota a educação

em tempo integral nas escolas da rede municipal de ensino do município de

Ipaumirim”. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a

chamada regimental, o projeto foi aprovado por unanimidade.

Ato contínuo,a presidente facultou a palavra ao inspetor Sérgio Monteiro do GPM de

Juazeiro do Norte.

Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador

Pedro Gouveia saudou a todos, falou da carência de segurança, de policiamento e de

viaturas no nosso município, agradeceu aos organizadores da festa e a todos que

participaram das festividades de São José no Distrito de Canaúna, reivindicou da gestão

que fosse finalizado o acesso da estrada da rua que fica por trás da cila de leite, e

encerrou, desejando uma boa noite a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de seu

Raimundo de Doró e de Virlena, deixou um abraço para a comunidade do Distrito de

Canaúna e parabenizou a todos os organizadores das festividades de São José,

parabenizou também os organizadores da festa de São José na Vila São José, mandou

um abraço para a Adriele que representou Ipaumirim no concurso de Miss nacidade de

Curitiba, falou da assinatura da ordem de serviço das ruas que serão pavimentadas no

nosso município, e encerrou, desejando um boanoite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, falou da importância do reforço e ampliação da

guarda para nosso município, parabenizou a todosos envolvidos nas festividades de São

José no Distrito de Canaúna e na Vila São José, falou das pavimentações que serão

feitas em ruas do nosso município, falou também das famílias que serão beneficiadas

com o minha casa, minha vida, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Doró, parabenizou a todos os envolvidos nas festividades de São José no Distrito de

Canaúna, parabenizou as comunidades das ruas que serão contempladas com a

pavimentação, parabenizou a Miss Adriele que nos representou no Miss Teen em

Curitiba e a toda sua equipe, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, falou das pavimentações que serão feitas em

ruas do nosso município, falou também da garantia do prefeito em fazer a reforma do



mercado público e do hospital, dentre outras obras, e encerrou, desejando um bom fim

de semanaa todos.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, parabenizou o evento da cavalgada em

Canaúna, parabenizou a comunidade pelas ruas que serão pavimentadas, parabenizou

sua sobrinha Caroline pela passagem do seu aniversário, falou sobre a guarda municipal

e da importância de melhorias para essa classe profissional, falou da importância deste

projeto das escolas em tempo integral, e encerrou, desejando um bom fim de semana a

todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias que

perderam seus entes queridos, falou da importância da guarda municipal, da garantia de

melhorias, capacitação e qualificação profissional, parabenizou a comissão organizadora

da festa de São José da Vila São José e do Distrito Canaúna, falou que recebeu várias

denúncias sobre a má qualidade da merenda escolar na escola Dr. Jarismar, esteve

juntamente com a vereadora Michelle visitando o depósito da merenda, onde

verificaram que os alimentos estão em ótimas condições, foram na escola e observaram

que a merenda que estava sendo servida é de ótima qualidade, abraçou todas as

merendeiras que trabalham naquela escola, falou da felicidade em saber que várias ruas

que necessitavam vão ser pavimentadas, falou também do programa minha casa, minha

vida, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, iniciou suas palavras parabenizandoa vinda

do inspetor Sérgio e da GCM Vitória, agradeceu por ter vindo dar uma capacitação aos

guardas municipais, falou das denúncias sobre a merenda escolar, falou que as

fiscalizações e averiguações serão feitas a todo tempo, verificaram que a merenda é de

Ótima qualidade, relatou que houve o aumento do trabalho das merendeiras e que é

necessário ajustes para essa classe profissional, parabenizou a todos os moradores

comtemplados com as pavimentações das ruas, e encerrou, desejando um bom fim de

semana a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 20 de março de 2024, convocando os demais vereadores para a 7º sessão

ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 27 de março do

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem

de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),

Michelle Jorge (Presidente), e demais vereadores.
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